

Fijan tarifas para buses al interior

Las tarifas del servicio de transporte interdepartamental, han sido incrementadas en un 20 por ciento, informó ayer el Ministerio de Economía.

La publicación de estas tarifas según lugar de partida y destino, de acuerdo con los informes oficiales, tiene la intención de clarificar su aplicación y evitar abusos de parte de las empresas transportistas.

Las nuevas tarifas, con el incremento del veinte por ciento, tienen como base el acuerdo número 30 "Tarifas de Transporte Interurbano" publicado en el Diario Oficial No. 28, tomo 274 del 10 de febre-

ro de 1982.

Tanto el Ministerio de Economía, como la Dirección General de Transporte Terrestre, directamente, tomarán la responsabilidad de velar porque tales tarifas sean aplicadas conforme la ley. Voceros de esas instituciones, dijeron, que se establecen graves sanciones, para todos aquellos que actúen al margen de tales tarifas.

La nueva tabla de precios por transporte interdepartamental cita por ejemplo, que de San Salvador-La Libertad (via

—Pasa a la página 25—

Dos hondureños capturados por contrabando café

Los hondureños Juan José Ventura y Rafael Antonio Rivera, fueron capturados por la PH y soldados de la 4a. Brigada, cuando intentaban sacar de contrabando café salvadoreño.

Según informó ayer un vocero de la Policía de Ha-

—Pasa a la página 27—

De Sonsonate Exponen obras de pintores sonsonatecos

Una exposición de obras pictóricas, de artistas del Departamento de Sonsonate, se inauguró hoy, en el Centro Cultural Sonsonateco.

Voceros de la Asociación Progresista Sonsonateca (Sonsonatecos residentes

—Pasa a la página 19—

De Santa Ana Muere señora que resultó golpeada en un accidente

(Santa Ana). La señora Fidelina Flores de Avilés, de 50 años, murió anoche en el hospital del Seguro Social, víctima de fractura en el cráneo.

Ella resultó lesionada en el accidente de tránsito ocurrido el 12 de los corrientes, en la esquina formada por 9a. Avenida Norte y 6a. Calle Oriente,

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta.

SAN VICENTE. Colaborar y trabajar duro para salir adelante de nuestra crisis económica pidió en San Vicente el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte. Se reunió en dicha ciudad con Ministros de Estado para explicar al pueblo las últimas medidas económicas. Recibió al mandatario la Gobernadora, Cleo E. Erich de Samayoá.

De San Vicente

Explican las nuevas medidas económicas

Trabajar en forma conjunta y coordinada para lograr aspectos positivos en el programa económico puesto en marcha, pidió el Presidente de la República a autoridades, funcionarios y pueblo en general de San Vicente.

El Ing. José Napoleón Duarte, junto con los miembros del Gabinete Económico y Presidente del BCR, ha iniciado giras informativas por todo el país sobre las medidas adoptadas desde el pasado

martes 22, con el fin de exponer y dar explicaciones directas y oportunas a sectores privados y funcionarios municipales y departamentales sobre las medidas de tipo cambiario y de control de precios.

Si los cambios que hoy se están dando se hubiesen dado en la década del 50, no tendríamos jóvenes en las montañas combatiendo y entonces no habría derramamiento de sangre.

Resaltó nuevamente la

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

NUEVOS INGRESOS. En diferentes universidades capitalinas ha dado comienzo el primer ciclo de labores. Numerosos jóvenes inician con optimismo la carrera previamente elegida, en un afán de prepararse y aportar sus conocimientos en la

solución de los diferentes problemas del país. La Dra. Adela Cabezas de Rosales (centro), Rectora de la Universidad Francisco Gavidia, durante acto de bienvenida a estudiantes de nuevo ingreso. Le acompañan otras autoridades, Lic. Ladislao Pérez Mejía, derecha, decano.



EN TEJUTEPEQUE (Sensuntepeque). Desde el pasado mes de Octubre, unidades del Destacamento Militar Número Dos, de Sensuntepeque, han logrado el control total de la población de Tejutepeque, lo cual ha obligado a los grupos guerrilleros a huir de toda esa zona. Se dijo

que pronto será establecido un puesto de Guardia Nacional, lo que permitirá que el ejército continúe su avance hacia Jutiapa y Cincquera. Los coroneles Carlos Mauricio Guzmán Aguilar (izquierda), Comandante Departamental y Oscar Amaya jefe de la Quinta Brigada, supervisan el lugar.

Cédulas vigentes al 31 Enero 87

Hasta el 31 de Enero de 1987 tendrán validez las Cédulas vencidas y por vencer por Decreto Legislativo.

La moción fue presentada por el diputado del PDC, Dr. José Humberto Posada Sánchez, quien en exposición de motivos manifestó, que la Cédula de Identidad Personal, es el documento de identificación en el país, así como importante en toda clase de transacciones y otras actividades de la vida económica y social del país.

La moción y aprobación se hizo en la última plenaria, donde también se cono-

ció igual petición de parte del Ministerio del Interior, que fue leída y archivada, ya que antes se había discutido y aprobado la del diputado Posada Sánchez.

Homenaje póstumo a Calvani

Minuto de silencio y nominación de "Amigo Meritísimo de El Salvador" recibió póstumamente en la última plenaria, el Dr. Aristides Calvani, de Venezuela.

Como es del conocimiento público, el distinguido político suramericano pere-

—Pasa a la página 27—

De San Miguel

Miguelenses sufren por falta de agua y energía

(San Miguel). Crítica situación atraviesan los miguelenses ante la falta de agua potable y energía eléctrica.

Señalan que la Adminis-

tración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), pone poco interés por resolver este problema que afecta seriamente a la

—Pasa a la página 27—

4 terroristas mueren en 2 enfrentamientos

Cuatro terroristas, entre ellos una mujer, murieron durante enfrentamientos ocurridos en el interior del país, informó ayer el CO-PREFA.

Estas acciones, dijo la fuente militar, ocurrieron en la zona oriental, siendo la primera la que tuvo lugar en el Cerro Las Mesas,

—Pasa a la página 33—

Cafetalera califica de grotesca medida oficial

Como medida grotesca del Gobierno, calificó ayer el Dr. Francisco García Rossi, la confiscación del café y el pago con bonos del Estado al caficultor.

El Dr. García Rossi, Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, en declaraciones exclusivas para LA PRENSA

—Pasa a la página 19—

"Paquete" afecta la industria panificadora

La crisis económica agravada con el revelado "paquete", repercutió negativamente en la industria de la panificación, dicen dueños de panaderías.

Estos empresarios, indicaron que en las medidas recién aprobadas no hay ningún indicativo de que la situación económica de los salvadoreños mejorará.

—Pasa a la página 25—

—Pasa a la página 58—